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Cosmit Reservation, California; Jamul 
Indian Village of California; La Posta 
Band of Diegueno Mission Indians of 
the La Posta Indian Reservation, 
California; Manzanita Band of Diegueno 
Mission Indians of the Manzanita 
Reservation, California; Mesa Grande 
Band of Diegueno Mission Indians of 
the Mesa Grande Reservation, 
California; San Pasqual Band of 
Diegueno Mission Indians of California; 
and the Sycuan Band of the Kumeyaay 
Nation, (hereafter referred to as ‘‘The 
Tribes’’). 

Additional Requestors and Disposition 

Lineal descendants or representatives 
of any Indian Tribe or Native Hawaiian 
organization not identified in this notice 
that wish to claim these cultural items 
should submit a written request with 
information in support of the claim to 
Kara Vetter, Director of Cultural 
Resources, San Diego Museum of Man, 
1350 El Prado, Balboa Park San Diego, 
CA 92101, telephone (619) 239–2001 
Ext. 44, email kvetter@
museumofman.org, by January 21, 2020. 
After that date, if no additional 
claimants have come forward, transfer 
of control of the unassociated funerary 
objects to The Tribes may proceed. 

The San Diego Museum of Man is 
responsible for notifying The Tribes that 
this notice has been published. 

Dated: November 26, 2019. 
Melanie O’Brien, 
Manager, National NAGPRA Program. 
[FR Doc. 2019–27489 Filed 12–19–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 4312–52–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

Bureau of Safety and Environmental 
Enforcement 

[Docket ID BSEE–2019–0005; 201E1700D2 
ET1SF0000.EAQ000 EEEE500000; OMB 
Control Number 1014–0006] 

Agency Information Collection 
Activities; Submission to the Office of 
Management and Budget for Review 
and Approval; Sulphur Operations 

AGENCY: Bureau of Safety and 
Environmental Enforcement, Interior. 
ACTION: Notice of information collection; 
request for comment. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Bureau of Safety and Environmental 
Enforcement (BSEE) proposes to renew 
an information collection. 
DATES: Interested persons are invited to 
submit comments on or before January 
21, 2020. 

ADDRESSES: Send written comments on 
this information collection request (ICR) 
to the Office of Management and 
Budget’s Desk Officer for the 
Department of the Interior by email at 
OIRA_Submission@omb.eop.gov; or via 
facsimile to (202) 395–5806. Please 
provide a copy of your comments to the 
Bureau of Safety and Environmental 
Enforcement; Regulations and Standards 
Branch; ATTN: Nicole Mason; 45600 
Woodland Road, Sterling, VA 20166; or 
by email to kye.mason@bsee.gov. Please 
reference OMB Control Number 1014– 
0006 in the subject line of your 
comments. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request additional information about 
this ICR, contact Nicole Mason by email 
at kye.mason@bsee.gov, or by telephone 
at (703) 787–1607. You may also view 
the ICR at http://www.reginfo.gov/ 
public/do/PRAMain. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995, we provide the 
general public and other Federal 
agencies with an opportunity to 
comment on new, proposed, revised, 
and continuing collections of 
information. This helps us assess the 
impact of our information collection 
requirements and minimize the public’s 
reporting burden. It also helps the 
public understand our information 
collection requirements and provide the 
requested data in the desired format. 

A Federal Register notice with a 60- 
day public comment period soliciting 
comments on this collection of 
information was published on July 23, 
2019 (84 FR 35419). No comments were 
received. 

We are again soliciting comments on 
the proposed ICR that is described 
below. We are especially interested in 
public comments addressing the 
following issues: (1) Is the collection 
necessary to the proper functions of 
BSEE; (2) Will this information be 
processed and used in a timely manner; 
(3) Is the estimate of burden accurate; 
(4) How might BSEE enhance the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected; and (5) How 
might BSEE minimize the burden of this 
collection on the respondents, including 
through the use of information 
technology. 

Comments that you submit in 
response to this notice are a matter of 
public record. Before including your 
address, phone number, email address, 
or other personal identifying 
information in your comment, you 
should be aware that your entire 
comment—including your personal 
identifying information—may be made 

publicly available at any time. While 
you can ask us in your comment to 
withhold your personal identifying 
information from public review, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. 

Abstract: The regulations at 30 CFR 
part 250, subpart P, concern the 
regulatory requirements for Sulphur 
Operations in the Outer Continental 
Shelf (OCS) and are the subject of this 
collection. This request also covers any 
related Notices to Lessees and Operators 
(NTLs) that BSEE issues to clarify, 
supplement, or provide additional 
guidance on some aspects of our 
regulations. 

The BSEE uses the information 
collected under the Subpart P 
regulations to ensure that operations on 
the OCS are carried out in a safe and 
pollution-free manner, do not interfere 
with the rights of other users on the 
OCS, and balance the protection and 
development of OCS resources. 
Specifically, we use the information 
collected to: 

• Ascertain that a discovered sulphur 
deposit can be classified as capable of 
production in paying quantities. 

• ensure accurate and complete 
measurement of production to 
determine the amount of sulphur 
royalty payments due the United States; 
and that the sale locations are secure, 
production has been measured 
accurately, and appropriate follow-up 
actions are initiated. 

• ensure the adequacy and safety of 
firefighting systems; the drilling unit is 
fit for the intended purpose; and the 
adequacy of casing for anticipated 
conditions. 

• review drilling, well-completion, 
well-workover diagrams and 
procedures, as well as production 
operation procedures to ensure the 
safety of the proposed sulphur drilling, 
well-completion, well-workover and 
proposed production operations. 

• monitor environmental data during 
sulphur operations in offshore areas 
where such data are not already 
available to provide a valuable source of 
information to evaluate the performance 
of drilling rigs under various weather 
and ocean conditions. This information 
is necessary to make reasonable 
determinations regarding safety of 
operations and environmental 
protection. 

Title of Collection: 30 CFR part 250, 
subpart P, Oil and Gas and Sulphur 
Operations in the OCS—Sulphur 
Operations. 

OMB Control Number: 1014–0006. 
Form Number: None. 
Type of Review: Extension of a 

currently approved collection. 
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1 The record is defined in sec. 207.2(f) of the 
Commission’s Rules of Practice and Procedure (19 
CFR 207.2(f)). 

Respondents/Affected Public: 
Potential respondents comprise Federal 
OCS oil, gas, and sulphur lessees/ 
operators and holders of pipeline rights- 
of-way. 

Total Estimated Number of Annual 
Respondents: Not all potential 
respondents will submit information in 
any given year and some may submit 
multiple times. 

Total Estimated Number of Annual 
Responses: 510. 

Estimated Completion Time per 
Response: Varies from 15 minutes to 12 
hours, depending on activity. 

Total Estimated Number of Annual 
Burden Hours: 897. 

Respondent’s Obligation: Most 
responses are mandatory, while others 
are required to obtain or retain benefits. 

Frequency of Collection: On occasion 
and varies by section. 

Total Estimated Annual Nonhour 
Burden Cost: None. 

An agency may not conduct or 
sponsor and a person is not required to 
respond to a collection of information 
unless it displays a currently valid OMB 
control number. 

The authority for this action is the 
Paperwork Reduction Act of 1995 (44 
U.S.C. 3501 et seq). 

Amy White, 
Acting Chief, Regulations and Standards 
Branch. 
[FR Doc. 2019–27547 Filed 12–19–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 4310–VH–P 

INTERNATIONAL TRADE 
COMMISSION 

[Investigation Nos. 701–TA–611 and 731– 
TA–1428 (Final)] 

Aluminum Wire and Cable From China; 
Determinations 

On the basis of the record 1 developed 
in the subject investigations, the United 
States International Trade Commission 
(‘‘Commission’’) determines, pursuant 
to the Tariff Act of 1930 (‘‘the Act’’), 
that an industry in the United States is 
materially injured by reason of imports 
of aluminum wire and cable from China, 
provided for in subheading 8544.49.90 
of the Harmonized Tariff Schedule of 
the United States, that have been found 
by the U.S. Department of Commerce 
(‘‘Commerce’’) to be sold in the United 
States at less than fair value (‘‘LTFV’’), 
and to be subsidized by the government 
of China. 

Background 
The Commission, pursuant to sections 

705(b) and 735(b) of the Act (19 U.S.C. 
1671d(b) and 19 U.S.C. 1673d(b)), 
instituted these investigations effective 
September 21, 2018, following receipt of 
petitions filed with the Commission and 
Commerce by Encore Wire Corporation, 
McKinney, Texas, and Southwire 
Company, LLC, Carrollton, Georgia. The 
final phase of the investigations was 
scheduled by the Commission following 
notification of preliminary 
determinations by Commerce that 
imports of aluminum wire and cable 
from China were subsidized within the 
meaning of section 703(b) of the Act (19 
U.S.C. 1671b(b)) and sold at LTFV 
within the meaning of 733(b) of the Act 
(19 U.S.C. 1673b(b)). Notice of the 
scheduling of the final phase of the 
Commission’s investigations and of a 
public hearing to be held in connection 
therewith was given by posting copies 
of the notice in the Office of the 
Secretary, U.S. International Trade 
Commission, Washington, DC, and by 
publishing the notice in the Federal 
Register on June 28, 2019 (84 FR 31101). 
The hearing was held in Washington, 
DC, on October 17, 2019, and all 
persons who requested the opportunity 
were permitted to appear in person or 
by counsel. 

The Commission made these 
determinations pursuant to sections 
705(b) and 735(b) of the Act (19 U.S.C. 
1671d(b) and 19 U.S.C. 1673d(b)). It 
completed and filed its determinations 
in these investigations on December 16, 
2019. The views of the Commission are 
contained in USITC Publication 5001 
(December 2019), entitled Aluminum 
Wire and Cable from China: 
Investigation Nos. 701–TA–611 and 
731–TA–1428 (Final). 

By order of the Commission. 
Issued: December 16, 2019. 

Lisa Barton, 
Secretary to the Commission. 
[FR Doc. 2019–27437 Filed 12–19–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 7020–02–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Antitrust Division 

Notice Pursuant to the National 
Cooperative Research and Production 
Act of 1993—V2I–3 Consortium 

Notice is hereby given that, on 
November 27, 2019, pursuant to Section 
6(a) of the National Cooperative 
Research and Production Act of 1993, 
15 U.S.C. 4301 et seq. (‘‘the Act’’), V2I– 
3 Consortium (‘‘V2I–3 Consortium’’) has 

filed written notifications 
simultaneously with the Attorney 
General and the Federal Trade 
Commission disclosing (1) the identities 
of the parties to the venture and (2) the 
nature and objectives of the venture. 
The notifications were filed for the 
purpose of invoking the Act’s provisions 
limiting the recovery of antitrust 
plaintiffs to actual damages under 
specified circumstances. 

Pursuant to Section 6(b) of the Act, 
the identities of the parties to the 
venture are: Ford Motor Company, 
Dearborn, MI; General Motors Holdings 
LLC, Detroit, MI; Hyundai-Kia America 
Technical Center, Inc., Superior 
Township, MI; Nissan Technical Center 
N.A., Farmington Hills, MI; and 
Volkswagen Group of America, Inc., 
Auburn Hills, MI. 

The general area of V2I–3 
Consortium’s planned activity is to fund 
and conduct multiple research projects 
limited to specific areas with 
specifically-defined technical goals 
which the participants believe will 
speed the development of emerging 
crash avoidance, crash mitigation, and 
automated vehicle and driver 
information systems. V2I–3 
Consortium’s objectives are to gain 
further knowledge and understanding of 
connected vehicle interactions and/or 
applications for vehicles that are 
intended to transform surface 
transportation safety, mobility, and 
environmental performance through a 
connected vehicle environment. 

Suzanne Morris, 
Chief, Premerger and Division Statistics Unit, 
Antitrust Division. 
[FR Doc. 2019–27517 Filed 12–19–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–11–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Antitrust Division 

Notice Pursuant to the National 
Cooperative Research and Production 
Act of 1993—Telemanagement Forum 

Notice is hereby given that, on 
November 25, 2019, pursuant to Section 
6(a) of the National Cooperative 
Research and Production Act of 1993, 
15 U.S.C. 4301 et seq. (‘‘the Act’’), 
TeleManagement Forum (‘‘The Forum’’) 
filed written notifications 
simultaneously with the Attorney 
General and the Federal Trade 
Commission disclosing changes in its 
membership. The notifications were 
filed for the purpose of extending the 
Act’s provisions limiting the recovery of 
antitrust plaintiffs to actual damages 
under specified circumstances. 
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